

**2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 34/2022 DO IF SUDESTE MG / CAMPUS RIO POMBA
SELEÇÃO DE COLABORADOR EXTERNO PARA OS PROJETOS DE EXTENSÃO
APROVADOS NO EDITAL 04/2022 CAS/PROEX**

O *Campus* Rio Pomba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna público a 2ª Retificação ao Edital 34/2022 de Chamada de Bolsista Colaborador Externo, referente ao Edital 04/2022 CAS/PROEX.

ONDE SE LÊ:

4 INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições estarão abertas conforme o cronograma do presente edital.

4.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente através do link: <https://forms.gle/KcNN6zLRkpoDgRaW8>, de **18/08/2022 até 25/08/2022**, onde deverá ser anexada a documentação comprobatória dos requisitos de candidatura, conforme a bolsa/vaga pretendida, digitalizada em arquivo único (formato PDF):

LEIA-SE

4 INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições estarão abertas conforme o cronograma do presente edital.

4.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente através do link: <https://forms.gle/KcNN6zLRkpoDgRaW8>, de **18/08/2022 até 31/08/2022**, onde deverá ser anexada a documentação comprobatória dos requisitos de candidatura, conforme a bolsa/vaga pretendida, digitalizada em arquivo único (formato PDF):

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do edital	15/08/2022
Impugnação do Edital	16 à 17/08/2022
Apreciação da impugnação e publicação da versão final do edital	18/08/2022
Período de inscrição	18 à 25/08/2022
Período de seleção	25 à 29/08/2022


Resultado provisório	30/08/2022
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	31/08 e 01/09/2022
Apreciação e julgamento dos recursos	02/09/2022
Resultado final	05/09/2022
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	05/09 à 07/09/2022


LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA:

ATIVIDADES	DATA
Período de inscrição	18 à 31/08/2022
Período de seleção	23/08 à 01/09/2022
Resultado provisório	02/09/2022
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	05 e 06/09/2022
Apreciação e julgamento dos recursos	07/09/2022
Resultado final	08/09/2022
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	08 e 09/09/2022

Rio Pomba, 23 de agosto de 2022.

Documento assinado digitalmente
 **Maria Helena Furtado Santiago**
Data: 24/08/2022 09:10:50-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Documento assinado digitalmente
 **Josilaine Maria Lima Guillarducci Caiafa**
Data: 26/08/2022 09:22:19-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Diretora de Extensão Substituta

Portaria-R nº184, de 12/03/2014

Diretora Geral Substituta